

SZAKMAI BESZÁMOLÓ

Támogatott neve: Mókuskaland Egyesület

Cím: 1036 Bp., Mókus utca 1.

Telefonszám: 06 1 250- 4397

Email címe: mokus-o@kszki.obuda.hu

Támogatás összege: 950 000 Ft

A Mókuskaland egyesület 1999. júniusában alakult, az akkori nevelőtestület hozta létre. Azzal a céllal, hogy segítsük az óvoda tárgyi feltételeinek javítását. Közhasznú fokozatot kaptunk, az alapszabályzatban leírt célokért, illetve egyértelmű nonprofit tevékenységért. Az egyesület a Mókus utcai óvoda fenntartása finanszírozásában és szakmai műhelyként való működés körében elsősorban nevelés és oktatás, képességfejlesztés, ismeretterjesztés, környezetvédelem, és a gyerekek sporttevékenységének támogatásában ad az óvoda nevelőtestületének, az ide járó gyermekeknek és szüleiknek támogatást. Környezettudatos, esztétikai nevelés jellemzi mindennapjainkat. A cipősszekrényt kb. 160-170 gyerek használja, naponta többször. Az öltözködéssel, önkiszolgálással kapcsolatos feladatokat napi szinten gyakoroljuk, ezzel erősítjük a csoportokba járó gyerekek szokásrendszerét. Nagy segítséget nyújtanak ehhez a praktikusan használható cipősszekrények. A napi sokszori nyitogatás során a szekrények, az ajtók zsanérjai annyira elhasználódtak, hogy javításuk gazdaságilag nem kifizetődő. A nyitott szekrénybe berakott cipők nem nyújtanak rendezett, esztétikus, egységes látványt. Évek óta keressük a leggazdaságosabb megoldást a cipősszekrények cseréjére. A bútor áruházak kínálatában nem találtunk számunkra megfelelőt, ami az óvodai igénybevételt elbírná, és esztétikus is. Több fontos szempontot kellett figyelembe vennünk: könnyen tisztíthatóság, helytakarékoság, balesetvédelmi szempontból is megfelelő, gyerekek számára biztonságos és könnyen használható. Ezeknek a kritériumoknak megfelelően többször a helyszínen egyeztetve terveztük meg közösen az asztalossal a szekrényeket. Azért, hogy esztétikus, egységes legyen az óvodai folyosónk látványa, intézményünk mind a 8 csoportjának szeretttük volna

ugyanazokat a feltételeket biztosítani, ami az Önkormányzat támogató segítségével megvalósulhatott.

A projekt eredménye egy megújult, esztétikus összhangot keltő folyosó, melyen jó végig nézni, végig menni. A letisztult környezetet megteremtve a gyerekek esztétikai érzékét is fejlesztjük. A következő generációnak egy élhetőbb környezetet teremtettünk.

Köszönjük a gyerekek és dolgozóink nevében Óbuda- Békásmegyer Önkormányzatának vissza nem térítendő támogatását a fejlesztés megvalósulásához.

Bp. 2023. 01. 27.

